

平成 27 年 7 月 16 日

各 位

株 式 会 社 ア ク ロ デ ィ ア  
代 表 取 締 役 社 長 堤 純 也  
(コード番号：3823 東証マザーズ)  
問 合 せ 先： 取 締 役 副 社 長 國 吉 芳 夫  
電 話 番 号： ( 0 3 ) 5 7 9 3 - 1 3 0 0

(訂正)「平成 27 年 8 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 7 月 15 日に開示いたしました「平成 27 年 8 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

## 記

### 3 ページ目

#### 1. 当四半期決算に関する定性的情報

##### (2) 財務状態に関する説明

(訂正前)

##### 資産、負債及び純資産の状況

当第 3 四半期期末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 216 百万円減の 924 百万円となりました。流動資産は、現金及び預金や売掛金、未収入金等の減少により、134 百万円減少し、274 百万円となりました。固定資産は、のれんやソフトウェア(販売)、投資有価証券等の減少により、82 百万円減少し、649 百万円となりました。負債は、買掛金や社債等の減少により、前連結会計年度末に比べ 1,054 百万円減少し、52 百万円となりました。(以下省略)

(訂正後)

##### 資産、負債及び純資産の状況

当第 3 四半期期末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 216 百万円減の 924 百万円となりました。流動資産は、現金及び預金や売掛金、未収入金等の減少により、134 百万円減少し、274 百万円となりました。固定資産は、のれんやソフトウェア(販売)、投資有価証券等の減少により、82 百万円減少し、649 百万円となりました。負債は、買掛金や社債等の減少により、前連結会計年度末に比べ 274 百万円減少し、833 百万円となりました。(以下省略)

以上